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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 17ης Οκτωβρίου 2017 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                          
  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                              

ΘΕΜΑ: Έγκριση πρακτικού επιτροπής 

διαγωνισμού και λήψη απόφασης για την 

συνέχιση του συνοπτικού διαγωνισμού 

"προμήθεια ειδών καθαριότητας και 

ευπρεπισμού" 

 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 133 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7           ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :2 
Στη Δάφνη σήμερα την  17Η  Οκτωβρίου  2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ.  συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού, εντός του Δημοτικού 
Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  14864/13-10-2017   πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – 
Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων – Μελών ως ακολούθως: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΜΑΛΑΚΗ  ΚΛΕΙΩ ΑΝΤ/ΔΡΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

3 ΛΙΟΥΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

6 ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

7 ΚΑΛΔΙΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

8 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ  

ΗΛΙΑΣ-
ΕΡΡΙΚΟΣ 

ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
ΝΑΙ 

9 ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ  ΝΑΥΣΙΚΑ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

11 ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

12 ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

13 ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 
πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, 
παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.  

Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών παρίστανται 7, 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης αφού αυτό έγινε 
ομόφωνα αποδεκτό να συζητηθεί και έθεσε υπόψη του σώματος το αριθμ.πρωτ. 15041/17-10-2017 
έγγραφο του γραφείου προμηθειών και διαχείρισης υλικού με το οποίο διαβιβάζετε το πρακτικά 1 / 3-10-
2017 της Επιτροπής Διαγωνισμού , η οποία ορίστηκε με την αριθμ. 191/29-12-2016 προηγούμενη απόφαση 
του σώματος, που αφορούν στον συνοπτικό διαγωνισμό για τη προμήθεια με τίτλο «προμήθεια ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισμού» προϋπολογισμού 44.995,55€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. το οποίο έχει 
ως εξής: 

 «Στη Δάφνη, στο Δημοτικό Κατάστημα, την Τρίτη 3 – 10 - 2017 και ώρα 9:00 π. μ.  συνήλθε η Επιτροπή 

Διαγωνισμού, η οποία ορίστηκε με την υπ’ αριθμό 191 / 29 – 12 - 2016  ( ΑΔΑ: ΨΠΣΓΩ9Φ-ΛΦ7 )  απόφαση 
Οικονομικής Επιτροπής, αποτελούμενη από τους Υπαλλήλους του Δήμου: 1. Πλαφουντζή Δήμητρα (Κύριο μέλος), 2. 
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Βόγκλη Βασιλική (Κύριο μέλος), 3. Μαυράκη Απόστολο (Κύριο μέλος) προκειμένου να παραλάβει να αποσφραγίσει και 
να προβεί στον έλεγχο των δικαιολογητικών και των τεχνικών προδιαγραφών που υποβλήθηκαν στο διαγωνισμό για 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ» προϋπολογισμού : 44.995 , 55 €  
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  

Στον εν λόγω διαγωνισμό υπέβαλαν προσφορές οι παρακάτω : 

 ONLY FRESH ( Stefani Voldian )  με αρ. πρωτ. 14056  28/9/2017  για « συγκεκριμένα είδη όλων των 
ομάδων του διαγωνισμού » όπως αναγράφεται στο Μέρος ΙΙ ( Α ) του ΤΕΥΔ που κατέθεσε. 

 DAILY FRESH    με   αρ. πρωτ. 14092   29-9-2017  για «Δήμο Δάφνης Υμηττού» όπως αναγράφεται στο  
Μέρος ΙΙ ( Α )    του ΤΕΥΔ που κατέθεσε. 

 GLASS CLEANING  με  αρ. πρωτ. 14091  29-9-2017 για ορισμένες κατηγορίες ειδών όπως αναγράφεται 
Μέρος ΙΙ ( Α )    του ΤΕΥΔ που κατέθεσε. 

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΑΛΑΙΟΣ με  αρ. πρωτ. 14246   3-10-2017, για όλες τις ομάδες του διαγωνισμού. 

 ΠΕΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   με αρ. πρωτ. 14242   3-10-2017, για όλες τις ομάδες του διαγωνισμού. 
Η επιτροπή παρέλαβε τους φακέλους συμμετοχής και αφού μονόγραψε επ’ αυτών προέβη στο άνοιγμα των 

φακέλων και στον έλεγχο των δικαιολογητικών και τεχνικών προδιαγραφών. 
Η επιτροπή κατέγραψε τα εκ του νόμου Ν4412-2016 και της αρ.13385 διακήρυξης προβλεπόμενα δικαιολογητικά 

των συμμετεχόντων 
Μετά από έλεγχο των δικαιολογητικών και των τεχνικών προσφορών διαπιστώθηκαν τα εξής : 

1. η  ONLY FRESH ( Stefani Voldian ) συμμετέχει μόνο σε ορισμένες κατηγορίες ειδών και συνεπώς κρίνεται 
απαράδεκτη η προσφορά βάσει της Διακήρυξης (σελ.8 ).   

2. η DAILY FRESH έχει καταθέσει  υπεύθυνη δήλωση που αναφέρει ότι τα προσφερόμενα είδη είναι σύμφωνα με 
τις απαιτούμενες προδιαγραφές, στην οποία δεν υπάρχει γνήσιο υπογραφής και συνεπώς κρίνεται 
απαράδεκτη. 

3. η GLASS CLEANING συμμετέχει μόνο σε ορισμένες κατηγορίες ειδών και συνεπώς κρίνεται απαράδεκτη 
προσφορά βάσει της Διακήρυξης ( σελ.8 ) )   

4. η ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΑΛΑΙΟΣ πληροί όλους τους εκ του νόμου Ν4412/2016 και της 13385 Διακήρυξης όρους και οι 
τεχνικές προσφορές είναι σύμφωνες με την αρ. 58-2017 μελέτη, συνεπώς η προσφορά είναι αποδεκτή. 

5. η ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  πληροί όλους τους εκ του νόμου Ν4412/2016 και της 13385 Διακήρυξης 
όρους και οι τεχνικές προσφορές είναι σύμφωνες με την αρ. 58-2017 μελέτη, συνεπώς η προσφορά είναι 
αποδεκτή. 

 
Βάση των παραπάνω, η επιτροπή προτείνει και εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή:  

1. Την ολοκλήρωση του σταδίου αξιολόγησης των δικαιολογητικών/τεχνικών προσφορών με την απόρριψη των 
προσφορών και τον αποκλεισμό από τον διαγωνισμό των ONLY FRESH ( Stefani Voldian ) , DAILY FRESH, 
GLASS CLEANING, και την έγκριση των προσφορών του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΑΛΑΙΟΥ και του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΕΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ.     
Την συνέχιση των διαδικασιών του διαγωνισμού στο επόμενο στάδιο αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών, 

σε νέα συνεδρία, με τις επιχειρήσεις των οποίων οι προσφορές έγιναν δεκτές και συγκεκριμένα τον ΔΗΜΗΤΡΙΟ 
ΓΑΛΑΙΟ και τον ΓΕΩΡΓΙΟ ΠΕΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟ»  

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά με την έγκριση του πρακτικού και την 
συνέχιση της διαδικασίας του διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και 

ευπρεπισμού». 
 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δήμαρχου – Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις των 

μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του 

αριθμ.πρωτ. 15041/17-10-2017 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, του πρακτικού Νο1 (3-10-

2017) παραλαβή φακέλων και έλεγχος των δικαιολογητικών και των τεχνικών προδιαγραφών που 

υποβλήθηκαν  , της αριθμ.191/2016 προηγούμενης απόφασης του σώματος η οποία αφορά στον ορισμό 

της Επιτροπής Διαγωνισμού, της αριθμ.13385 διακήρυξης, της αριθμ.58/2017 μελέτης, του Ν.4412/2016, 

του άρθρου 72 του Ν 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α) και  του Ν 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και 

Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114/Α) και του Ν.4071/2012,  μετά από διαλογική συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος 

τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και,  
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ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   
A) Εγκρίνει το πρακτικό Νο 1(3-10-2017) της Επιτροπής διαγωνισμού (αριθμ. 191/2016 προηγούμενη 

απόφαση ορισμού της επιτροπής)  του διεξαχθέντος συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη 
αναδόχου της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού», 
προϋπολογισμού δαπάνης 44.995,55 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

B) Αποκλείει από τη συνέχεια του  διαγωνισμού:  
Α)  την ατομική επιχείρηση ONLY FRESH ( Stefani Voldian ) διότι συμμετέχει μόνο σε ορισμένες 
κατηγορίες ειδών και συνεπώς κρίνεται απαράδεκτη η προσφορά βάσει της Διακήρυξης (σελ.8 ).   
Β) την εταιρεία  DAILY FRESH διότι έχει καταθέσει  υπεύθυνη δήλωση που αναφέρει ότι τα προσφερόμενα 
είδη είναι σύμφωνα με τις απαιτούμενες προδιαγραφές, στην οποία δεν υπάρχει γνήσιο υπογραφής. 
Γ) τη εταιρεία GLASS CLEANING διότι συμμετέχει μόνο σε ορισμένες κατηγορίες ειδών και συνεπώς κρίνεται 
απαράδεκτη προσφορά βάσει της Διακήρυξης ( σελ.8 ) ) 

     Γ) Εγκρίνει  τη συνέχιση του διαγωνισμού της προμήθειας  με τίτλο «Προμήθεια ειδών καθαριότητας 

και ευπρεπισμού» με τις ατομικές επιχειρήσεις: 

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΑΛΑΙΟΣ  για όλες τις ομάδες  

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  για όλες τις ομάδες  
σύμφωνα με το σκεπτικό της παρούσης  και το  Νο 1/2017 πρακτικό της κατά Νόμο επιτροπής. 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
      ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ     ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
          ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

         ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 
                                                                                                                                                                                                                     
          
 

 

        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                              
              ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ 
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
  

    ΜΙΧ. Ι.  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 


